
   

 

 

Освітня кампанія для молоді  

з нагоди Дня співпраці Interreg 2026 

 

ІДЕЯ 

Програма Interreg NEXT Польща – Україна 2021–2027 запрошує молодь до участі в щорічній 

Освітній кампанії, що організовується з нагоди Європейського дня співпраці Interreg (Interreg 

Cooperation Day). Метою кампанії є зміцнення транскордонної співпраці через обмін досвідом, 

спільне натхнення та побудову відносин, заснованих на європейських цінностях. Вона також є 

простором для молодих людей із польсько-українського прикордоння, що дає можливість 

розвитку, налагодження контактів і розширення знань про Європейський Союз та можливості, 

які пропонує Програма. 

 

Запрошуємо вас проявити вашу енергію, креативність та відкритість до співпраці.  
 

ПРАВИЛА КОНКУРСУ 

Цьогорічна Освітня кампанія для молоді складається з весняного відбіркового конкурсу та 
фіналу, який відбуватиметься 16-19 вересня у Варшаві. У ньому візьмуть участь найкращі 

команди з Польщі та України 

 

1. У конкурсі можуть брати участь молодіжні команди з 4 осіб, які представляють школи 
чи інші навчальні заклади (у тому числі школи мистецтв, музичні школи, школи- 

інтернати та ін.), розташовані на  території Програми: 

• у Польщі – у Підляському, Люблінському, Підкарпатському воєводствах та Остроленцько-

Сєдлецькому субрегіоні Мазовецького воєводства; 

• в Україні – у Рівненській, Волинській, Львівській, Тернопільській, Закарпатській, Івано-

Франківській областях. 

2. Вік учасників: 12-17 років (повних років на момент подання заявки/у даному 

календарному році).  

3. Команду повинен супроводжувати один вчитель/опікун (керівник групи). Від  

школи/закладу може брати участь лише одна команда.  

  



   

ЕТАП I – КОНКУРСНИЙ ВІДБІР 

Конкурсні завдання 

У поточній Програмі Польща – Україна 2021–2027, а також попередній програмі 2014–2020 
було реалізовано багато проєктів, пов’язаних з різними сферами життя та діяльності 
людини: здоров’ям, безпекою, транспортом, туризмом, охороною довкілля, природною та 
культурною спадщиною прикордоння Польщі та України. Ми хотіли б, щоб якомога більше 
людей дізналися про їхні результати та використовували їх, надихаючись на нові ініціативи. 

Тому на етапі відбору команда повинна виконати такі конкурсні завдання: 

Оберіть проєкт із вашого регіону, який був реалізований або ще триває: 

• проєкти Програми 2014–2020  
• проєкти Програми 2021–2027  

Ознайомтеся із його описом і підготуйте: 

a. відео тривалістю до 3 хвилин, яке проілюструє проблеми, що вирішуються, заходи та 
досягнуті або заплановані результати. Якщо найближчий проєкт розташований занадто 
далеко і ви не можете поїхати туди, ви можете представити відеозаписи з вашої місцевості, 
пов’язані з його тематикою, які демонструють подібні аспекти. Наприклад, якщо проєкт 
стосується ревіталізації парку — покажіть зелені зони та найближчий парк. Можете 
використати кадри з гаслами (storyboards). Будьте креативними! 

Відео повинно містити: 

• коротку інформацію про проєкт; 
• коротке інтерв’ю з особою, пов’язаною з проєктом, проведене наживо, онлайн або 

письмово (електронною поштою) — у такому разі у відео можна зробити його 
інсценізацію. Воно має містити 2–3 цікаві запитання щодо проєкту. Пам’ятайте, що 
відповіді співрозмовника повинні бути короткими та змістовними (за потреби, ми 
можемо допомогти вам встановити контакт із цією особою); 

• цікаві факти про проєкт або його тематику — «Чи знаєш ти, що…?» 

b. змонтовану на основі відео 30-секундну розповідь (reel), що популяризує проєкт (якщо 
розповідь містить висловлювання, необхідно додати субтитри англійською мовою); 

c. опублікуйте розповідь на Facebook на одному вибраному профілі (наприклад, вашої школи, 
учнівського гуртка тощо). 
Обов’язково додайте короткий вступ та хештеги (наприклад: екологія, парк, інновації, 
здоров’я) і позначте профіль Програми ( https://www.facebook.com/InterregPLUA/about,  
Interreg NEXT Poland – Ukraine). Пост, який до 31 серпня цього року набере найбільшу кількість 
«вподобань» (позитивних реакцій), отримає спеціальну нагороду! 

https://pbu2020.eu/ua/projects2020
https://pl-ua.eu/ua/bazaprojektow/
https://www.facebook.com/InterregPLUA/about


   

 

Подання заявки 

Результати вашої роботи (відео, розповідь і пост — скриншот із назвою профілю у Facebook), 
а також дані команди разом із згодами на обробку персональних даних необхідно подати 
через електронну форму заявки до 22 травня 2026 року. Якщо ваші файли будуть занадто 
великими або якщо виникнуть проблеми із надсиланням електронною поштою просимо 
звертатися: 

у Польщі — до Регіонального контактного пункту Програми в Жешуві: 
RPKRzeszow@podkarpackie.pl 

в Україні — до Представництва Спільного секретаріату Програми у Львові: 
branch.lviv@pl-ua.info 

  

ЕТАП II - ОЦІНКА 

1. Роботи оцінюватимуть експерти Програми в Польщі та Україні відповідно до доданої Шкали 
оцінювання. Закликаємо вас ознайомитися з ними перед виконанням завдань! 

2. У фіналі кампанії IC Day 2026 ми хочемо забезпечити представництво шкіл з кожного 
регіону Програми (6 областей в Україні та 4 воєводства в Польщі, див. тут). Тому серед усіх 
поданих заявок Журі обере найкращі команди для кожного регіону. Загалом до участі у Фіналі 
буде запрошено 12 команд з Польщі та України: 

• 6 команд з України — по 1 з найвищою кількістю балів з кожної з 6 областей 
Програми; 

• 6 команд з Польщі — по 1 з найвищою кількістю балів з кожного з 4 воєводств 
Програми та 2 команди з найвищою кількістю балів серед решти заявок. 

У разі відсутності заявки з певного регіону до Фіналу буде запрошено наступну команду з 
найвищою кількістю балів з відповідної країни. 

3. Школи, які вперше візьмуть участь у кампанії, отримають 2 додаткові бали під час 
оцінювання. 

 

ЕТАП III — РЕЗУЛЬТАТИ 

1. Результати оцінювання учнівських робіт будуть оголошені на вебсайті та в соціальних 
мережах Програми до 15 червня цього року. Школи/заклади/організації також отримають 
повідомлення електронною поштою на адресу, зазначену в заявці. 

https://pl-ua.eu/ua/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b3%d1%80%d0%b0%d0%bc%d0%b0/%d0%be%d1%81%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%bd%d1%96-%d0%bf%d1%80%d0%b8%d0%bf%d1%83%d1%89%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f-%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b3%d1%80%d0%b0%d0%bc%d0%b8/


   

2. Переможець у категорії пост із найбільшою кількістю «вподобань» буде визначений 31 
серпня цього року. Інформація буде опублікована у профілі Програми у соціальних мережах. 
Нагороду буде передано особисто або надіслано поштою. 

3. Команди, які не потраплять до Фіналу, отримають дипломи за участь у Кампанії та 
невеликі промоційні призи від  Програми. 

ЕТАП IV — ФІНАЛ 

Участь у Фіналі — це перша і найважливіша нагорода. Організоване Програмою перебування у 
Варшаві дозволить учасникам познайомитися із столицею Польщі – сучасним, динамічним 
містом. Це також можливість для молоді розвинути навички командної роботи та 
креативність, познайомитися з традиціями та мовою сусідів, пережити незабутні моменти та 
завести дружбу на багато років. 

У програмі Фіналу заплановано вечір презентацій шкіл, спільну роботу на воркшопах у 
змішаних польсько-українських групах, гру з призами, у якій змагатимуться представники 
шкіл, екскурсію Варшавою. Кожен учасник (у тому числі вчителі/опікуни) за участь у Фіналі 
отримає набір промоційних призів і диплом. Кожна команда також отримає колективний 
диплом. 

Безцінною нагородою та інвестицією у майбутнє стануть міжнародні контакти, незабутні 
емоції та перший крок до створення власних проєктів! 

ВАЖЛИВО! Програма організовує та покриває витрати на подорож (від школи/закладу до 
місця проведення Фіналу і назад), проживання, харчування та екскурсію для всіх 12 
команд-переможців. У разі значних обмежень, спричинених форс-мажорними 
обставинами, формат Фіналу може бути змінений, про що учасників буде повідомлено 
заздалегідь. 
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